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HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2009 18:37:13

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 04.08.2009 21:58:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102366/answer/102373




YBaxaemnii Cepreit! YMepenHast MmactypOarnius (1-2 pasa B Heflelli0) He BpeIUT opranu3My. Ha
OCTaJIbHBEIE BOITPOCH MOXKHO OTBETUThH TOJILKO Ha IOCJIE OYHOTO COMOTpPA Ballmx moI0BEIX OPraHoB.
Ecnu ecTh COMHEHUS, TO IIOCETUTE YPOJIoTa Ha 0YHOM IIpueMe. Yaauu!



